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W Centrum Handlowym Nowe Bielawy ruszy wakacyjny Kiermasz Planszówek 

Lubisz grać w planszówki lub chcesz dać swoim zbiorom nowe życie? Teraz będzie to możliwe w Nowych Bielawach, gdzie 26 czerwca odbędzie się Kiermasz Używanych Planszówek we współpracy z Książnicą Kopernikańską. Torunianie będą mogli zdobyć kultowe gry planszowe, a także wystawić na sprzedaż swoją kolekcję. 

Popularność gier planszowych nie słabnie, wręcz przeciwnie! W ostatnich latach planszówki przeżywają swoją drugą młodość będąc jedną z najchętniej wybieranych form spędzania wolnego czasu w domu, ale także w podróży, na imprezie czy podczas specjalnych wieczorów gier i turniejów. Pomógł w tym także okres pandemii. 

Teraz dla miłośników tej formy rozrywki szykuje się w Toruniu prawdziwe święto. W sobotę, 26 czerwca w godz. od 12.00 do 14.00, w zlokalizowanym przy ul. Olsztyńskiej 8 Centrum Handlowym Nowe Bielawy obok sklepu Jysk i Rossmann odbędzie się Kiermasz Używanych Gier Planszowych. Będzie to już ósma, wakacyjna edycja wydarzenia, którego organizatorem jest toruńska Książnica Kopernikańska. Do kogo skierowana jest akcja?

- Kiermasz to gratka dla kolekcjonerów i graczy w każdym wieku, którzy na miejscu będą mogli poszperać w klasykach gatunku, jak i mniej znanych tytułach, wymienić się doświadczeniami, a także zdecydować się na zakup używanej planszówki w okazyjnej cenie. Z drugiej strony, jeśli sami mamy w swojej kolekcji stare, nieużywane egzemplarze, które zbierają kurz, kiermasz będzie świetną okazją, aby odsprzedać je innym, a co za tym idzie puścić dalej w obieg i przedłużyć ich żywot. Taka formuła jest nie tylko praktyczna, bo nie musimy np. wystawiać zbiorów na portalu aukcyjnym, ale także eko, bo zamiast wyrzucić gry, to je odsprzedajemy  – informuje Marek Ospalski z Książnicy Kopernikańskiej w Toruniu. 
Jak wyjaśniają organizatorzy, na kiermaszu nie zabraknie m.in. klasycznych gier planszowych, karcianych, rodzinnych, imprezowych, kooperacyjnych, ekonomicznych, logicznych czy strategicznych. Znajdą tu coś dla siebie nie tylko znawcy gatunku, ale także przeciętni zjadacze planszówek, w tym dzieci, nastolatkowe oraz dorośli. Dodatkowo, oprócz kiermaszu na pasażu toruńskiego centrum handlowego pojawi się strefa edukacyjna Książnicy Kopernikańkiej, gdzie bibliotekarze będą czytać wspólnie z dziećmi i popularyzować czytelnictwo w ramach idei bookcrossingu. 

- Dzięki współpracy z Książnicą Kopernikańską w Nowych Bielawach szykuje się prawdziwe planszówkowe szaleństwo. Nie zabraknie świetnej zabawy, unikatowych tytułów oraz nowości, ponieważ rynek gier planszowych powiększa się z roku na rok. Zachęcamy wszystkich do odkrywania świata planszówek i magii książek – to nie tylko frajda oraz gimnastyka dla mózgu, ale także sposób na odreagowanie stresu, a nawet integrację wielu pokoleń  - mówi Marta Sójkowska, przedstawicielka Centrum Handlowego Nowe Bielawy w Toruniu.
Co istotne, każda osoba zainteresowana wystawieniem swoich planszówek na specjalnych stoiskach podczas sobotniego kiermaszu w Centrum Handlowym Nowe Bielawy i odsprzedaniem ich innym graczom musi wcześniej skontaktować się z organizatorem. 

Zapisy na sprzedaż planszówek będą przyjmowane do piątku, 25 czerwca pod mailem kiermasz.gier@ksiaznica.torun.pl. Udział w Kiermaszu Używanych Gier Planszowych w Nowych Bielawach jest bezpłatny. 
***

Centrum Nowe Bielawy zlokalizowane jest we wschodniej części Torunia w pobliżu DK 15 i 80 oraz autostrady A1, niecałe 15 minut od Starego Miasta. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię 25 tys. m kw. GLA i liczy sobie 70 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Jysk, RTV Euro AGD, Douglas, home&you, Big Star, Carry, Rossmann,  Pepco i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 1250 miejsc postojowych. 
Blisko 60% klientów odwiedzających obiekt to dziś rodziny z dziećmi. Co roku zakupy robi tutaj ponad 4 miliony klientów. Centrum handlowe znajduje się w portfolio Newbridge. Zarządcą jest Apsys Polska S.A. / www.nowe-bielawy.pl
Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe. Obecnie w portfolio Newbridge znajduje się 6 obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parki Handlowe Newbridge, zlokalizowane w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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