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Toruń: Już 1/3 zaszczepionych w punkcie szczepień w centrum handlowym to trzecia dawka

W Toruniu ponad 58% mieszkańców jest już w pełni zaszczepiona. W ostatnich tygodniach rośnie także liczba osób zaszczepionych trzecią dawką. Od blisko miesiąca trwa akcja doszczepiania osób 50+, a także medyków i farmaceutów oraz osób z osłabioną odpornością. 

W centrum handlowym Nowe Bielawy, w którym od ponad 3 tygodni prowadzi się szczepienia pierwszą, drugą i trzecią dawką, osoby w wieku powyżej 50. roku życia stanowią już ok. 30 proc. szczepionych tu każdego dnia. 

– Już w pierwszym tygodniu szczepień 50+ zainteresowanie było znaczne, bo frekwencja osób szczepiących się trzecią dawką była największa wśród wszystkich typów szczepionki. W ostatnich tygodniach ta liczba regularnie się zwiększa – informuje Anna Chudziak z Lecznice Citomed Sp. z o.o., placówki koordynującej punkt w Nowych Bielawach.
- Wśród uprawnionych do dawki przypominającej dominują dziś osoby w wieku 70 lat i więcej. Osoby te, z racji swojego stanu zdrowia, częściej obawiają się powikłań pocovidowych. W wielu przypadkach pojawiają się na szczepieniu po namowie ze strony dzieci czy wnuków – dodaje.

- Jednak na tle całej populacji Torunia to wciąż niewiele. Dlatego namawiamy każdego, kto skończył 50. rok życia i odczekał już 6 miesięcy od przyjęcia pełnego szczepienia preparatem Pfizer, aby stawił się w punkcie, gdy tylko otrzyma automatycznie wygenerowane e-skierowanie – wyjaśnia Anna Chudziak.

W celu ułatwienia całego procesu w Nowych Bielawach maksymalnie uproszczono procedurę. Osoby ze skierowaniem nie muszą się wcześniej rejestrować, mogą przyjść z marszu na szczepienie. Wystarczy tylko wypełnić na miejscu specjalny formularz, okazać dowód osobisty oraz przejść kwalifikację. - Całość trwa raptem kilka minut, a może uratować życie – przekonuje przedstawicielka Citomed.

Od otwarcia punktu w toruńskim centrum handlowym zaszczepiono tutaj już łącznie 305 osób. Swoją szczepionkę mogą przyjąć tu zarówno osoby powyżej 18 r.ż. potrzebujące pierwszej lub drugiej dawki, jak również osoby chcące przyjąć trzeci zastrzyk preparatu: przypominający i dodatkowy. Ponadto, od 2 listopada dostępna będzie również tutaj trzecia dawka dla wszystkich osób od 18. roku życia. Punkt prowadzi również szczepienia dzieci powyżej 12 r.ż., te  wykonywane są w sobotę i poprzedza je kwalifikacja lekarska. Na miejscu dostępne są preparaty Pfizer oraz Johnson&Johnson. 
Punkt zlokalizowany na pasażu centrum Nowe Bielawy jest czynny od poniedziałku do piątku w godz. 15:00-19:00 oraz w soboty w godz. 11:00-18:00. 
***

Centrum Nowe Bielawy zlokalizowane jest we wschodniej części Torunia w pobliżu DK 15 i 80 oraz autostrady A1, niecałe 15 minut od Starego Miasta. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię 25 tys. m kw. GLA i liczy sobie 70 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Jysk, RTV Euro AGD, Douglas, home&you, Big Star, Carry, Rossmann,  Pepco i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 1250 miejsc postojowych. 
Blisko 60% klientów odwiedzających obiekt to dziś rodziny z dziećmi. Co roku zakupy robi tutaj ponad 4 miliony klientów. Centrum handlowe znajduje się w portfolio Newbridge. Zarządcą jest Apsys Polska S.A. / www.nowe-bielawy.pl
Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe. Obecnie w portfolio Newbridge znajduje się 6 obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parki Handlowe Newbridge, zlokalizowane w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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