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Bibliotekarze zabiorą dzieci do Japonii

To już kolejny cykl warsztatów, które poprowadzi dla najmłodszych Książnica Kopernikańska w toruńskim centrum handlowym Nowe Bielawy. Już w najbliższą sobotę, 19 lutego, dzieci wybiorą się w fascynującą podróż po sztuce Japonii: wezmą udział w bezpłatnych zajęciach z papieroplastyki oraz posłuchają bajek w teatrzyku Kamishbai.

Od blisko 9 miesięcy Książnica Kopernikańska w Toruniu zaprasza dzieci i młodzież z regionu do skorzystania z bezpłatnych warsztatów, które prowadzi w Nowych Bielawach. 

Tym razem za inspirację posłuży Japonia i tradycyjna sztuka japońska, którym m.in. bibliotekarze z filli nr 6 Książnicy poświęcą najbliższe spotkanie 19 lutego w godz. od 10 do 14. 

Czego można się spodziewać? Uczestnicy zapoznają się z technikami takimi jak origami, kirigami oraz quilling, a także nauczą się, jak stworzyć krok po kroku wymyślne kompozycje z kolorowego papieru, np. składając go w różnorodne kształty, zwijając i nacinając. 

Oprócz tego, dzieci wraz z rodzicami obejrzą unikalne widowisko czerpiące z tradycji Kraju Kwitnącej Wiśni i poznają magiczny świat teatrzyku narracji Kamishbai. Jest to japońska sztuka opowiadania historii za pomocą drewnianych ilustrowanych tabliczek, dzięki której zaprezentowane zostanie opowiadanie „Kotka Milusia” autorstwa Eleny Molisani i Alessandro Sanna.

– Zapewnimy nie tylko świetną zabawę, która pobudza kreatywność i rozwija zdolności manualne, ale także garść ciekawostek, które przybliżą torunianom fascynujący kraj, jakim jest Japonia. Dzieci nie tylko będą mogły poznać pradawną sztukę origami, ale także jej mniej znane „siostry” – informuje Marek Ospalski z Książnicy Kopernikańskiej w Toruniu.  
Nie zabraknie także niespodzianek dla pasjonatów literatury oraz fanów gier planszowych. Uczestnikom wręczane będą drobne upominki, np. książki, a dodatkowo wszyscy chętni będą mogli zagrać w planszówki z wypożyczalni i zapoznać się z nowymi wydawnictwami.

– Wstęp na wydarzenie jest bezpłatny i przyłączyć się może każdy, bez potrzeby wcześniejszej rejestracji. Z pewnością zaciekawimy nie tylko dzieci i młodzież, ale także dorosłe osoby, w których drzemie artystyczna dusza – dodaje Marta Sójkowska, przedstawicielka Nowych Bielaw. 

Warsztaty z Książnicą Kopernikańską odbędą się na pasażu centrum obok wejścia do hipermarketu Carrefour.  

***

Centrum Nowe Bielawy zlokalizowane jest we wschodniej części Torunia w pobliżu DK 15 i 80 oraz autostrady A1, niecałe 15 minut od Starego Miasta. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię 25 tys. m kw. GLA i liczy sobie 70 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Jysk, RTV Euro AGD, Douglas, home&you, Big Star, Carry, Rossmann, Pepco i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 1250 miejsc postojowych/ www.nowe-bielawy.pl
Newbridge Poland to spółka skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typu convenience oraz parki handlowe.  Obecnie w portfolio Newbridge Poland znajduje się 6 obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parki Handlowe Newbridge, zlokalizowane w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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