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Toruń: tu trafią niekochane książki. Rusza zbiórka
Nie wyrzucaj książek, do których już nie wracasz! Zamiast tego podaruj je otwartej czytelni, która działa w Nowych Bielawach.

W Toruniu startuje wielka zbiórka niechcianych i niekochanych książek. Już 27 i 28 sierpnia będzie można przynieść je do centrum handlowego Nowe Bielawy. Podarowane lektury zasilą działającą tam czytelnię, którą obiekt prowadzi wspólnie z Książnicą Kopernikańską.
– Każdy z nas przez lata obrasta w potężny nieraz księgozbiór, w którym można znaleźć pozycje, które były niezbyt udanym zakupem, okazały się być nietrafionym prezentem albo po prostu – nie spodobały się. Teraz książki te, zamiast kurzyć się na regałach lub trafić na śmietnik, będą mogły znów być czytane – mówi Marta Sójkowska, marketing manager CH Nowe Bielawy w Toruniu.

– Drugie życie można dać im przynosząc je do naszej czytelni. Miejsce to jest nie tylko bezpieczną przystanią dla książek, które szukają nowego domu, ale także przestrzenią, dzięki której propagujemy ideę obiegu zamkniętego, pokazując torunianom, co zrobić z niechcianymi książkami, które zalegają w domu – mówi.
Jak informuje przedstawicielka Nowych Bielaw, każdy, kto 27 i 28 sierpnia odwiedzi działającą w centrum handlowym czytelnię i przyniesie do niej min. 5 książek wspomoże nie tylko działalność tej lokalnej inicjatywy, ale także odbierze jeden z upominków, wśród których są m.in. rośliny doniczkowe. 
– Chcemy zachęcić mieszkańców Torunia do podzielenia się lekturą. Prowadzona zbiórka może być także dla wielu mieszkańców regionu okazją do tego, aby uporządkować swój domowy księgozbiór. Liczymy, że dzięki tej akcji nasze zasoby znacząco się powiększą – mówi Marta Sójkowska. 
Jakie książki są najbardziej pożądane? – Każde, aczkolwiek widzimy, że nasi czytelnicy mają swoje preferencję. Przebojem czytelni są kryminały, ale także bajki dla dzieci. Mamy więc nadzieję, że zbiórka wzbogaci tę kolekcję. Chętnie także „przygarniemy” popularne romansidła, reportaże, powieści polskich i zagranicznych autorów, ale także tzw. coffee table books, czyli albumy ze zdjęciami – mówi. 

Z działające w Nowych Bielawach czytelni może korzystać każdy. Zgromadzone tu pozycje książkowe można przeglądać na miejscu w specjalnie wydzielonej strefie wypoczynkowej z sofami i fotelami. – Miejsce to popularne jest wśród dzieci, ale także osób starszych. Przez rok udało się nam stworzyć w Toruniu ciekawą, czytelniczą społeczność, która stale rośnie – mówi.
Jak podają Nowe Bielawy, 27 i 28 sierpnia, książki będzie można przynosić w godzinach od 10:00 do 16:00.  Wydarzeniu towarzyszyć będą także inne atrakcje. Dla dzieci przygotowano m.in. warsztaty pisania i malowania na tablicy. Nie zabraknie także konkursów z nagrodami. Również 27 i 28 sierpnia w centrum trwać będzie akcja, która pomoże uzupełnić szkolną wyprawkę. 

Każdy, kto zrobi tu zakupy za przynajmniej 150 zł (przy czym min. 50 zł powinno być ze sklepów innych niż Carrefour), będzie miał możliwość wymiany paragonów na rzeczy, które przydadzą się uczniowi.  Do rozdania są: bidony i śniadaniówki, a także kolorowe worki na plecy. Oprócz tego, osoby, które wymienią paragony, będą mogły wziąć udział w konkursie, w którym do wygrania jest tablet dla ucznia. 

***

Centrum  Handlowe Nowe Bielawy zlokalizowane jest we wschodniej części Torunia w pobliżu DK 15 i 80 oraz autostrady A1, niecałe 15 minut od Starego Miasta. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię 25 tys. m kw. GLA i liczy sobie 70 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Jysk, RTV Euro AGD, Douglas, home&you, Big Star, Carry, Rossmann, Pepco i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 1250 miejsc postojowych/ www.nowe-bielawy.pl
Newbridge Poland to spółka skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typu convenience oraz parki handlowe.  Obecnie w portfolio Newbridge Poland znajduje się 6 obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parki Handlowe Newbridge, zlokalizowane w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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