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Baw się i wspieraj Fundację „Daj Szansę”
Nieść pomoc można na różny sposób: stając się wolontariuszem, przekazując regularnie środki pieniężne albo uczestnicząc w publicznych zbiórkach. Nieco inaczej szczytny cel będzie można wesprzeć w Nowych Bielawach.

W dwie najbliższe soboty, tj. 15 i 22 października, w centrum handlowym odbywać będą się zabawy dla dzieci. Ich uczestnicy, bez względu na wiek, będą mogli przekazać specjalną cegiełkę na rzecz Fundacji „Daj Szansę”.

Co ważne, każda z cegiełek zostanie wymieniona przez Nowe Bielawy na 1 złotówkę. – Chcemy zaangażować torunian w pomoc, a także zwrócić uwagę na działalność fundacji.  Im więcej osób weźmie udział w zaplanowanych zabawach, tym więcej uda się zebrać – mówi Marta Sójkowska, marketing manager Nowych Bielaw.
– Liczymy więc, że mieszkańcy Torunia tłumnie przyłączą się do wydarzenia, a co za tym idzie, udzielą cennego wsparcia fundacji z ich miasta, która na co dzień pomaga w rehabilitacji dzieci i dorosłych z uszkodzeniem mózgu, a także jest oparciem dla rodzin i opiekunów – dodaje.

Wśród zaplanowanych na soboty zabaw dla najmłodszych znaleźć będzie można m.in. pokonywanie nietypowego labiryntu, a także zabawę kubeczkami pełnymi niespodzianek. Dla dzieci biorących udział w akcji przygotowano też specjalne nagrody. 
W najbliższych dniach okazji do wizyty w Nowych Bielawach będzie sporo. Już od 10 do 22 października w centrum handlowym odbędzie się specjalna akcja, w której do zgarnięcia będą upominki dla całej rodziny.

Wystarczy w tym czasie zrobić zakupy za min. 150 zł na i okazać paragony, maksymalnie dwa, w punkcie obsługi akcji, który działa od godz. 11.00 do 17.00. Ważne jednak, aby drugi paragon pochodził ze sklepu innego niż Carrefour i opiewał na co najmniej 50 zł. Każdego dnia do rozdania jest 100 prezentów. W sumie przygotowano ich 1200!
Upominki za paragony to nie wszystko. Osoby biorące udział w akcji będą mogły także przyłączyć się do konkursu. Wystarczy pobrać kupon, odpowiedzieć na pytanie i wrzucić go do urny. Najbardziej kreatywne odpowiedzi zostaną nagrodzone. W puli nagród znaleźć można zestaw kina domowego i laptop multimedialny. 
***

Centrum  Handlowe Nowe Bielawy zlokalizowane jest we wschodniej części Torunia w pobliżu DK 15 i 80 oraz autostrady A1, niecałe 15 minut od Starego Miasta. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię 25 tys. m kw. GLA i liczy sobie 70 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Jysk, RTV Euro AGD, Douglas, home&you, Big Star, Carry, Rossmann, Pepco i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 1250 miejsc postojowych/ www.nowe-bielawy.pl
Newbridge Poland to spółka skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typu convenience oraz parki handlowe.  Obecnie w portfolio Newbridge Poland znajduje się 6 obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parki Handlowe Newbridge, zlokalizowane w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.p
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