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Newbridge: Pierwszy retail park prawie ukończony. 
Drugi – rośnie!

Przy ul. Olsztyńskiej w Toruniu w górę pnie się już nie jeden, ale aż dwa parki handlowe. To część wielkiej rozbudowy centrum handlowego Nowe Bielawy. Pierwsza inwestycja, nad którą prace rozpoczęto wiosną tego roku, jest już na finiszu. 

– W retail parku trwają obecnie prace wykończeniowe związane z zagospodarowaniem terenu. Obejmują one nowe miejsca parkingowe, jakie stworzyliśmy przy obiekcie, a także drogi dojazdowe oraz przejścia piesze do budynku. Ponadto, realizowane są prace związane z przyłączeniem nieruchomości do mediów, w tym m.in. miejskiej sieci ciepłowniczej – mówi Paweł Dolański z Newbridge. 

W swoich lokalach są także już wszyscy trzej najemcy. – Marki, które otworzą u nas sklepy niedawno przejęły swoje powierzchnie i koncentrują się obecnie na ich adaptacji, wykończeniu i aranżacji. To oznacza, że park handlowy zgodnie z planem zbliża się do swojego otwarcia – dodaje.

Nowy retail park, będący pierwszym etapem rozbudowy Nowych Bielaw, pomieści łącznie 3 sklepy wielkopowierzchniowe. Otwarty zostanie tu m.in. pierwszy w Toruniu salon NEONET z ofertą elektroniki, RTV i AGD. Pojawi się też sklep z wyposażeniem wnętrz – Komfort oraz sklep popularnej niemieckiej sieci non-food – TEDi.

Ale prace postępują nie tylko w pierwszym retail parku, także drugi, którego budowę rozpoczęto w sierpniu tego roku, powoli zaczyna się wyłaniać z ziemi. – W przypadku tej inwestycji koncentrujemy się obecnie na pracach związanych z fundamentami budynku, 
a także na dostosowaniu instalacji. To etap, który powinniśmy zakończyć w najbliższych tygodniach. W ostatnim kwartale tego roku chcemy zamknąć konstrukcję oraz dach – informuje Paweł Dolański.

W tym retail parku również otwarte zostaną 3 sklepy wielopowierzchniowe. Inwestycja już w momencie ogłoszenia budowy była w pełni wynajęta. Swój lokal będzie miała tutaj marka odzieżowa Sinsay, należąca do Grupy LPP, a także sklep dla zwierząt Maxi Zoo. Całość dopełni sklep popularnej sieci wielobranżowej. Zakończenie prac nad parkiem handlowym planowane jest na wiosnę przyszłego roku. 
– Rozwój Nowych Bielaw odbywa się dziś w kilku obszarach. Stale modernizujemy istniejący obiekt i jednocześnie rozwijamy jego ofertę handlową. Stworzenie aż 2 retail parków i to w stosunkowo krótkim czasie, znacząco wzmocni ofertę centrum. Co więcej, za sprawą tej inwestycji tworzymy niezwykle atrakcyjny dla lokalnego klienta kompleks handlowy – mówi Barbara Wojdełko z Newbridge. 

***

Centrum Nowe Bielawy zlokalizowane jest we wschodniej części Torunia w pobliżu DK 15 i 80 oraz autostrady A1, niecałe 15 minut od Starego Miasta. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię 25 tys. m kw. GLA i liczy sobie 70 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Jysk, RTV Euro AGD, Douglas, home&you, Big Star, Carry, Rossmann, Pepco i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 1250 miejsc postojowych. Centrum obecnie jest w trakcie rozbudowy. W jego otoczeniu powstają 2 nowoczesne retail parki, które wypełni 6 wielkopowierzchniowych sklepów. Oba obiekty są już w pełni skomercjalizowane / www.nowe-bielawy.pl
Newbridge Poland to spółka skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typu convenience oraz parki handlowe.  Obecnie w portfolio Newbridge Poland znajduje się 6 obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parki Handlowe Newbridge, zlokalizowane w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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