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Świąteczne warsztaty dla dzieci w Nowych Bielawach

Sezon gwiazdkowych warsztatów w pełni! W Toruniu przybywa miejsc, w których organizowane są przedświąteczne zajęcia kreatywne dla dzieci, w czasie których można samodzielnie stworzyć dekoracje choinkowe, stroiki czy upominki.  Także w Nowych Bielawach tego typu zajęcia odbędą się 10 grudnia.
Ich organizatorem Książnica Kopernikańska. W centrum handlowym najmłodsi będą mogli nauczyć się robić ozdoby domowymi sposobami, wykorzystując do tego mąkę ziemniaczaną, oliwkę i klej. W ten nietypowy sposób powstawać będą m.in. dekoracje na choinkę i na stół wigilijny.

– Na warsztatach pokażemy, jak wykorzystując ogólnodostępne produkty, które często każdy z nas ma w domu, stworzyć piękne i zaskakujące ozdoby, a przy okazji rozwinąć swoje zdolności manualne. Wszystko to pod okiem animatorów, którzy podpowiedzą krok po kroku, jak wykonać niepowtarzalne dekoracje – mówi Marta Sójkowska, przedstawicielka Nowych Bielaw.

Warsztaty zaplanowane na 10 grudnia kierowane są przede wszystkim do młodszych dzieci z rodzicami. Zajęcia są bezpłatne i otwarte, nie ma konieczności wcześniejszego umawiania się czy rezerwowania miejsca. Wystarczy przyjść do Nowych Bielaw w godzinach od 10.00 do 14.00 i skierować się w stronę strefy warsztatowej przygotowanej przez Książnicę Kopernikańską. 
– Do udziału w zajęciach zachęcamy przede wszystkim do najmłodszych, którzy chcą kreatywnie spędzić czas w gronie rówieśników, ale także samodzielnie stworzyć unikalne ozdoby czy upominki dla bliskich.  Wszystko to w świątecznym duchu i dobrze się bawiąc – zachęca przedstawicielka Nowych Bielaw.

***
Centrum Nowe Bielawy zlokalizowane jest we wschodniej części Torunia w pobliżu DK 15 i 80 oraz autostrady A1, niecałe 15 minut od Starego Miasta. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię 25 tys. m kw. GLA i liczy sobie 70 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Jysk, RTV Euro AGD, Douglas, home&you, Big Star, Carry, Rossmann, Pepco i CCC. W 2022 roku rozpoczęto rozbudowę obiektu. Już powstał pierwszy park handlowy, w którym znaleźć można 3 sklepy wielkopowierzchniowe – NEONET, Komfort i Jysk. W trakcie realizacji jest druga, bliźniacza inwestycja, którą również wypełnią 3 marki. Oba obiekty są już w pełni skomercjalizowane / www.nowe-bielawy.pl
Newbridge Poland to spółka skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typu convenience oraz parki handlowe.  Obecnie w portfolio Newbridge Poland znajduje się 6 obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parki Handlowe Newbridge, zlokalizowane w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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