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tel. 509 106 256 mail. tomasz.pietrzak[at]guaranapr.pl
Nowe Bielawy szykują spotkanie ze św. Mikołajem

Chociaż mikołajki przypadają dopiero 6-go grudnia, w Nowych Bielawach ze św. Mikołajem dzieci będą mogły spotkać się już w tę sobotę, 2-go grudnia. Centrum handlowe tego dnia organizuje wyjątkową zabawę z udziałem gościa z dalekiej północy i jego pomocników.
Św. Mikołaj w Nowych Bielawach czekać będzie na dzieci przez aż 7 godzin - począwszy od godziny 10.00 aż do godziny 17.00. W tym czasie będą mogli do niego podejść, zamienić kilka słów i wyszeptać życzenia, a także zrobić sobie pamiątkowe zdjęcie lub selfie.

Na tym jednak nie koniec mikołajkowych atrakcji, jakie szykują się w centrum handlowym przy ul. Olsztyńskiej. Także od godziny 10.00 do godziny 17.00 będzie można tu wziąć udział w otwartych warsztatach tworzenia dekoracji choinkowych.

Przy użyciu wyłącznie naturalnych i przyjaznych środowisku materiałów, takich jak np. szyszki, gazety, kartony i skrawki materiałów, dzieci będą tworzyć pod okiem animatorów-elfów oryginalne dekoracje na choinkę, w tym m.in. zawieszki, mini-stroiki i bombki, które będą mogli zabrać ze sobą do domu albo udekorować nimi choinkę w centrum handlowym.
– W sobotę szykujemy zabawę w iście świątecznym klimacie, a także w wyjątkowej aranżacji. Każdy, kto odwiedzi nas tego dnia będzie mógł nie tylko spotkać się z tym wyjątkowym gościem, ale także spędzić ciekawie czas na naszych eko-warsztatach kreatywnych, które poprowadzą przyjazne elfy – mówi Kinga Ginter z CH Nowe Bielawy w Toruniu.

Wszystkie zaplanowane na 2 grudnia atrakcje są bezpłatne. 
Źródło: Nowe Bielawy/Guarana PR
Centrum Nowe Bielawy zlokalizowane jest we wschodniej części Torunia w pobliżu DK 15 i 80 oraz autostrady A1, niecałe 15 minut od Starego Miasta. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię 25 tys. m kw. GLA i liczy sobie 70 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Jysk, RTV Euro AGD, Douglas, home&you, Carry, Rossmann, Pepco i CCC. Zrealizowana w 2022 roku i 2023 roku rozbudowa obiektu, zaowocowała powstaniem 2 nowoczesnych parków handlowych. W ich ofercie dostępne są sklepy: NEONET, Komfort, TEDi, Sinsay, Action i Maxi Zoo. 

