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Pomysł na weekend z dziećmi? Wakacyjne warsztaty kulinarne oraz zajęcia sportowe w CH Bielawy

Jeśli wakacje, to tylko lody i leżenie plackiem na plaży? Niekoniecznie! W sobotę, 27 lipca toruńskie Centrum Handlowe Bielawy szykuje dla najmłodszych bezpłatne warsztaty kulinarne m.in. przygotowywanie zdrowych posiłków oraz cykl zajęć sportowych. Partnerem wydarzenia jest Akademia Rozwoju Anny Kruszyk z Torunia. 

Jak zapewnić dziecku rozrywkę w miesiące wolne od szkoły, a jednocześnie nauczyć je zdrowych nawyków? Najbliższa okazja pojawi się w sobotę w Centrum Handlowym Bielawy, gdzie odbędą się bezpłatne warsztaty dla dzieci i młodzieży propagujące zdrowy styl życia i aktywność fizyczną. 

W programie wydarzenia przewidzianych jest wiele atrakcji, m.in. slow foodowe warsztaty kulinarne, podczas których mali torunianie będą mogli poczuć się jak szef kuchni i własnoręcznie przygotować zdrowe, wakacyjne przekąski. 

Wszystkie propozycje będą łatwe, szybkie w wykonaniu, natomiast ich bazą będą pełnowartościowe produkty spożywcze. Dzięki temu mogą stanowić inspirację do zrównoważonego, dobrze skomponowanego posiłku oraz być alternatywą dla tradycyjnych śniadań. 

Dzieci dowiedzą się, jak zrobić m.in. domową granolę z wybranych przez siebie składników np. mieszanki bakalii, ziaren czy miodu, zaserwują sałatki na bazie świeżych, sezonowych owoców oraz owocowe szaszłyki. Przyrządzone smakołyki będzie można zjeść na miejscu lub wziąć na wynos do domu. 

Ponadto część sportową wydarzenia wypełnią zajęcia ruchowe zachęcające do aktywności fizycznej i rozwijające  sprawność najmłodszych. W konkursach z nagrodami będzie można zmierzyć się w wielu konkurencjach m.in. najdłuższym kręceniu hula-hop. 

Organizatorem wydarzenia jest Centrum Handlowe Bielawy. W przygotowaniu i prowadzeniu zajęć pomogą z kolei animatorzy z lokalnej Akademii Rozwoju Anny Kruszyk. 

- Podczas wakacji w mieście dzieci nie muszą się nudzić. Udowodnimy to podczas najbliższych warsztatów rodzinnych, podczas których mali torunianie nauczą się przyrządzać proste przekąski w wakacyjnym klimacie, a także poczują smak sportowych emocji - mówi Marta Drzewiecka, Marketing & Customer Experience Manager w Newbridge Poland, firmy do której należy CH Bielawy.

Warsztaty - jak zapewnia organizator – nie tylko będą pretekstem, by rozbudzić w dziecku nowe pasje, ale także w wartościowy sposób zagospodarować jego wolny czas oraz rozładować niespożyte pokłady energii. Będą okazją, by najmłodsi poznali bogactwo smaków, jakie oferują nam zdrowe produkty, a także poznali korzyści wynikające z aktywności fizycznej. 

-  Już od najmłodszych lat warto oswajać dzieci z zasadami zdrowego odżywiania, uczyć celebracji posiłków oraz zachęcać do sportu, co wspomaga ich prawidłowy rozwój. Z tego względu wszystkie aktywności zaplanowaliśmy tak, by uczyły, integrowały, a także bawiły i pobudzały kreatywność maluchów. Do udziału w warsztatach i wspólnego gotowania, zachęcamy również rodziców – dodaje Marta Drzewiecka. 

Zajęcia w toruńskim centrum handlowym odbędą się w godzinach od 11 do 16. Udział w wydarzeniu jest bezpłatny. 

***

Centrum Handlowe Bielawy zlokalizowane jest we wschodniej części Torunia w pobliżu DK 15 i 80 oraz autostrady A1, niecałe 15 minut od Starego Miasta. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię ponad 24 tys. M kw. GLA i liczy sobie 69 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Jysk, RTV Euro AGD, Douglas, Carry, Rossmann,  Pepco i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 1250 miejsc postojowych. 
Blisko 60% klientów odwiedzających obiekt to dziś rodziny z dziećmi. Co roku zakupy robi tutaj ponad 4 miliony klientów. Centrum handlowe należy do portfolio Newbridge. Firma przejęła obiekt w styczniu 2018 roku. Zarządcą jest Apsys Polska Sp. z o.o.
Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe.  Obecnie Newbridge jest właścicielem sześciu obiektów handlowych w Polsce: Centrum Handlowego Czyżyny w Krakowie, Centrum Handlowego Bielawy w Toruniu, Centrum Handlowego Guliwer w Łodzi oraz Parków Handlowych Newbridge, zlokalizowanych w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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