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Toruń: Szykują się trash art’owe eko warsztaty dla dzieci

Jak wykorzystywać niepotrzebne rzeczy do tworzenia nowych? Czym jest recycling i czy może być… dobrą zabawą dla kilkulatka? Już 31 sierpnia w CH Bielawy w Toruniu odbędą się nietypowe warsztaty ekologiczne dla dzieci i rodziców. Najmłodsi dowiedzą się na nich m.in. jak tworzyć zabawki przy pomocy surowców wtórnych.

Dorośli nie zawsze wiedzą, jak być eko, a co dopiero dzieci. Teraz jednak mali torunianie będą mieli okazję, aby zgłębić to zagadnienie. Pomogą w tym niezwykłe warsztaty, które organizuje CH Bielawy.

Podczas zajęć dzieci będą miały okazję, aby nauczyć się postaw proekologicznych oraz dowiedzieć się, jak wykorzystywać recycling w codziennej zabawie w domu, w szkole i na podwórku.

Wszystko za sprawą kilogramów surowców wtórnych, które najmłodsi własnoręcznie i pod okiem animatorów przekształcą w unikalne zabawki sensoryczne m.in. ulubione postaci z bajek, domki dla lalek czy same lalki. Co więcej, korzystając z surowców dzieci stworzą także model Eko Ziemi z oceanami, kontynentami i górami.

Sama akcja w centrum handlowym nawiązywać będzie do popularnej ostatnio koncepcji trash art’u, która ma inspirować do poszukiwania m.in. w makulaturze, butelkach plastikowych czy puszkach nowego zastosowania.  

Trash art to dosłownie „sztuka ze śmieci” i stanowi alternatywną, twórczą formę recyklingu rzeczy, które na co dzień wyrzucamy. Jest to także coraz popularniejsza forma edukacji proekologicznej.

- Nasze warsztaty poprzez zabawę mają zwrócić uwagę dzieci na bardzo poważne zagadnienie, jakim jest recycling oraz wpływ człowieka na środowisko. Bawiąc się i ucząc, chcemy pokazać dzieciom, jak być bardziej odpowiedzialnym, ponownie wykorzystując surowce. To również lekcja dla rodziców   - mówi Marta Drzewiecka, przedstawicielka właściciela centrum handlowego. 
Jak przyznają organizatorzy, takie warsztaty mogą stanowić coś więcej, aniżeli ciekawą rozrywkę dla maluchów. Mogą też inspirować dzieci i rodziców do zmiany postawy na jeszcze bardziej przyjazną dla środowiska naturalnego.  

- Poprzez nasze warsztaty uczymy najmłodsze pokolenie poszanowania przedmiotów, proekologicznych postaw i promujemy wśród torunian ideę zero waste. Pokazujemy też, że o środowisko można troszczyć się na co dzień, nawet podczas zwykłej, dziecięcej zabawy  – dodaje Marta Drzewiecka. 

Ekologiczne warsztaty w toruńskim centrum handlowym odbędą się w sobotę w godzinach 11.00-16.00. Wstęp wolny.

***

Centrum Handlowe Bielawy zlokalizowane jest we wschodniej części Torunia w pobliżu DK 15 i 80 oraz autostrady A1, niecałe 15 minut od Starego Miasta. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię ponad 24 tys. M kw. GLA i liczy sobie 69 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Jysk, RTV Euro AGD, Douglas, Carry, Rossmann,  Pepco i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 1250 miejsc postojowych. 
Blisko 60% klientów odwiedzających obiekt to dziś rodziny z dziećmi. Co roku zakupy robi tutaj ponad 4 miliony klientów. Centrum handlowe należy do portfolio Newbridge. Firma przejęła obiekt w styczniu 2018 roku. Zarządcą jest Apsys Polska Sp. z o.o.
Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe.  Obecnie Newbridge jest właścicielem sześciu obiektów handlowych w Polsce: Centrum Handlowego Czyżyny w Krakowie, Centrum Handlowego Bielawy w Toruniu, Centrum Handlowego Guliwer w Łodzi oraz Parków Handlowych Newbridge, zlokalizowanych w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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