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Toruń: W toruńskim centrum handlowym łowią ryby za nagrody. Sprawdź, co jest do wygrania

Październik zapowiada się gorąco w toruńskim Centrum Nowe Bielawy. Od 1 października trwa tutaj loteria, w której do wygrania będzie wymarzona podróż oraz karty podarunkowe na zakupy do wykorzystania w centrum. 

Ostatnie dni to intensywny czas dla toruńskiego obiektu. Wraz z początkiem października obiekt zmienił nazwę z Centrum Handlowego Bielawy na Nowe Bielawy, zmienił się logotyp obiektu, modernizowane są także wnętrza, a ostatnio wejścia do centrum. Na tym nie koniec. 
Dodatkowo, od 1 do 27 października Nowe Bielawy organizują wielką loterię dla klientów, w której do zgarnięcia będzie szereg atrakcyjnych nagród. Co zrobić, aby wziąć udział w loterii? 

Zasady są proste. Wystarczy zrobić zakupy w Nowych Bielawach za minimum 50 zł na 1 paragonie i wymienić dowód zakupu na kupon w specjalnym punkcie obsługi loterii na terenie centrum. 

Otrzymany i zarejestrowany przez hostessy kupon kwalifikować będzie do walki m.in. o nagrody natychmiastowe, czyli karty podarunkowe na zakupy w Nowych Bielawach o wartości 50 zł każda. Im większe zakupy i więcej zdobytych kuponów, tym większa szansa na wygraną.

W zdobyciu kart podarunkowych przydadzą się umiejętności wędkarskie. Uczestnik loterii najpierw udaje się do stoiska multimedialnego, gdzie siada w łodzi i próbuje swoich sił w połowie ryb. 

Klienci, którym uda wyłowić się szczęśliwą rybkę, zostaną nagrodzeni kartami podarunkowymi – podczas loterii łącznie rozdane zostanie aż 480 takich kart przedpłaconych. Karty podarunkowe upoważniają do darmowych zakupów w centrum i są akceptowane we wszystkich sklepach, restauracjach, kawiarniach i punktach usługowych Nowych Bielaw.

To jednak nie wszystkie nagrody, jakie czekają na torunian. Każdy posiadacz kuponu może go również wrzucić do urny i zawalczyć o nagrodę główną – podróż marzeń o wartości 10 000 zł. Losowanie wycieczki odbędzie się podczas wielkiego finału loterii 27 października, o godz. 15.00.

- Zakupy i podróże to nasz sposób na jesienną chandrę wśród torunian. Dlatego wszystkich mieszkańców zapraszamy do udziału w naszej jesiennej loterii, w której do zdobycia mamy voucher do biura podróży, darmowe zakupy w naszym centrum oraz wiele innych niespodzianek dla prawdziwych łowców okazji - mówi Marta Drzewiecka, przedstawicielka właściciela Centrum Nowe Bielawy w Toruniu.
Dla tych, którym mniej dopisze szczęście, centrum przygotowało drobne upominki. Aby je zdobyć, wystarczy zapozować na ściance z nowym logo centrum, a następnie odpowiednio je oznaczyć w mediach społecznościowych. 

Regulamin loterii dostępny jest w Punkcie Obsługi Loterii, na stronie internetowej toruńskiego centrum oraz w biurze dyrekcji Centrum.

***

Centrum Nowe Bielawy zlokalizowane jest we wschodniej części Torunia w pobliżu DK 15 i 80 oraz autostrady A1, niecałe 15 minut od Starego Miasta. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię ponad 24 tys. m kw. GLA i liczy sobie 69 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Jysk, RTV Euro AGD, Douglas, Carry, Rossmann,  Pepco i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 1250 miejsc postojowych. 
Blisko 60% klientów odwiedzających obiekt to dziś rodziny z dziećmi. Co roku zakupy robi tutaj ponad 4 miliony klientów. Centrum handlowe należy do portfolio Newbridge. Firma przejęła obiekt w styczniu 2018 roku. Zarządcą jest Apsys Polska Sp. z o.o.
Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe.  Obecnie Newbridge jest właścicielem sześciu obiektów handlowych w Polsce: Centrum Handlowego Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Handlowego Guliwer w Łodzi oraz Parków Handlowych Newbridge, zlokalizowanych w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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