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Bezpłatne warsztaty dla kobiet w toruńskim centrum handlowym

Jak zadbać o zdrowie, urodę i dobre samopoczucie, gdy na dworze coraz chłodniej i ponuro? Tego będzie można dowiedzieć się na najbliższych warsztatach, które już 16 listopada odbędą się w toruńskim centrum handlowym Nowe Bielawy. Na panie czekać będą bezpłatne zabiegi i porady m.in. makijażystki, dietetyka, nauka jogi, badania wzroku oraz wiele innych atrakcji. 

Najbliższa sobota w toruńskim centrum handlowym będzie gratką dla wszystkich torunianek, które dbają o swoje zdrowie, urodę oraz hołdują zasadom zdrowego stylu życia. W specjalnej strefie na terenie centrum panie będą mogły skorzystać z kompleksowych porad i usług specjalistów z dziedziny zdrowia, pielęgnacji, makijażu, diety czy aktywności fizycznej. 
Na miejscu czekać będą m.in. trener personalny i nauczycielka jogi, która zadba o dobrą formę uczestniczek. Zaprezentowany zostanie zestaw prostych ćwiczeń rozciągająco-relaksujących, które z powodzeniem można wykorzystać w domu lub w pracy. Panie zostaną również wtajemniczone w arkana medytacji, poznają jej wpływ na ciało i umysł. 

W temat pielęgnacji skóry i makijażu jesienią wprowadzą eksperci z tych dziedzin. Uczestniczki warsztatów poznają aktualne trendy w makijażu, triki na perfekcyjny jesienny look, dowiedzą się, jak dopasować kosmetyki do rodzaju cery i typu urody, a także jak pielęgnować skórę, która jesienią jest narażona na chłód i wysuszenie spowodowane sezonem grzewczym. 

To nie koniec atrakcji. W trakcie wydarzenia będzie można również skorzystać z usługi profesjonalnego makijażu wykonanego przez specjalistę, przetestować kosmetyki odpowiednie na tę porę roku, a nawet wykonać profesjonalny pomiar u brafitterki. Podczas warsztatów brafittingu, indywidualny doradca pomoże dopasować odpowiedni rozmiar i fason bielizny, by podkreślić atuty kobiecej sylwetki. 

Kwestię jesiennej diety poruszyć będzie można z kolei z dietetykiem, który doradzi jak skomponować swoje menu na okres jesienno-zimowy. Zdradzi m.in. jak poprzez odpowiednio dobrane produkty spożywcze i zbilansowaną dietę możemy poprawić swoje zdrowie, podkręcić odporność oraz zadbać o dobry nastrój. Na miejscu odbędzie się również degustacja rozgrzewających i wzmacniających organizm herbat oraz naparów ziołowych. 

Panie będą miały także okazję wykonać bezpłatne badanie wzroku u okulisty. Podczas wydarzenia nie zabraknie też konkursów, w których do wygrania będzie wiele atrakcyjnych nagród, m.in. kosmetyki, kody zniżkowe oraz rabaty na zakupy. 

- Jesień to trudniejszy czas dla naszego zdrowia, odporności czy samopoczucia. Dlatego na warsztatach podpowiemy, jak zadbać o siebie jesienią i zdradzimy proste patenty na relaksujące SPA. Torunianki poznają także nowinki ze świata makijażu, mody czy pielęgnacji. Każda kobieta, niezależnie od wieku czy zainteresowań, znajdzie u nas praktyczne porady oraz dobrą zabawę - mówi Marta Drzewiecka, przedstawicielka właściciela Centrum Nowe Bielawy w Toruniu. 
Warsztaty odbędą się w godz. 10-15, natomiast dwa stoiska makijażowe będą czynne kolejno w godz. 10-15 oraz 10-18. Z pierwszego będą mogły skorzystać wszystkie uczestniczki, z kolei aby skorzystać z usługi makijażu przy drugim stoisku, należy wcześniej zapisać się pod numerem tel.: 56 662 53 30 lub 56 66 22 605. Partnerem wydarzenia będzie m.in. toruńska Akademia Rozwoju Anny Kruszyk, Flying Yoga oraz Valhalla Strong. Wstęp na wydarzenie jest wolny. 
***

Centrum Nowe Bielawy zlokalizowane jest we wschodniej części Torunia w pobliżu DK 15 i 80 oraz autostrady A1, niecałe 15 minut od Starego Miasta. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię ponad 24 tys. m kw. GLA i liczy sobie 69 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Jysk, RTV Euro AGD, Douglas, Carry, Rossmann,  Pepco i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 1250 miejsc postojowych. 
Blisko 60% klientów odwiedzających obiekt to dziś rodziny z dziećmi. Co roku zakupy robi tutaj ponad 4 miliony klientów. Centrum handlowe należy do portfolio Newbridge. Firma przejęła obiekt w styczniu 2018 roku. Zarządcą jest Apsys Polska Sp. z o.o./www.nowe-bielawy.pl
Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe.  Obecnie Newbridge jest właścicielem sześciu obiektów handlowych w Polsce: Centrum Handlowego Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parków Handlowych Newbridge, zlokalizowanych w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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