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Szukasz oryginalnego pomysłu na prezent? Odwiedź kiermasz rękodzieła w toruńskim centrum handlowym

W dniach 28-30 listopada w centrum Nowe Bielawy odbędzie się Jesienny Kiermasz Rękodzieła. Podczas wydarzenia mieszkańcy będą mogli zapoznać się z dziełami lokalnych artystów i zakupić wyroby rękodzielników z całej Polski m.in. ręcznie wyrabianą biżuterię, produkty z wełny alpaki czy zabawki. 

Jarmarki i kiermasze skupiające rzemieślników z różnych zakątków kraju cieszą się dużą popularnością wśród mieszkańców m.in. ze względu na niemasowy charakter oferowanych tam produktów. 

Teraz w tego typu wyroby będzie można zaopatrzyć się podczas Kiermaszu Rękodzieła, który od czwartku do soboty będzie można odwiedzić w toruńskim centrum handlowym Nowe Bielawy przy ul. Olsztyńskiej 8.

Podczas kiermaszu swoje wyroby zaprezentuje aż kilkunastu wystawców z całej Polski. Przy stoiskach znaleźć będzie można m.in. ręcznie robioną biżuterię m.in. z lnu lub bursztynu, regionalne wyroby artystyczne z metalu,  drewna, miedzi i mosiądzu, produkty z wełny alpaki, unikatowe minerały, małe formy malarskie np. obrazy malowane na płótnie oraz haftowane upominki. 

Ponadto na fanów twórczego rzemiosła czekać będą również produkty wykonane techniką decoupage, ozdobne witraże, a nawet ludowe rękodzieło z dalekich Indii. 

Organizatorzy nie zapomnieli o najmłodszych. Na kiermaszu będzie można nabyć ręcznie wykonane zabawki dla dzieci m.in. maskotki oraz układanki. 

- Do udziału w kiermaszu zapraszamy nie tylko torunian, którzy interesują się sztuką i lokalnym rzemiosłem wykonywanym na małą skalę, ale także wszystkich, którzy szukają pomysłu na oryginalny, jedyny w swoim rodzaju prezent na nadchodzące mikołajki czy święta. Jest okazja, by pośród niepowtarzalnych wyrobów znaleźć prawdziwe perełki dla siebie lub swoich najbliższych - mówi Marta Drzewiecka, przedstawicielka właściciela Centrum Nowe Bielawy w Toruniu. 
Kiermasz będzie czynny na pasażu centrum od czwartku do soboty w godz.  9.00- 21.00.
***

Centrum Nowe Bielawy zlokalizowane jest we wschodniej części Torunia w pobliżu DK 15 i 80 oraz autostrady A1, niecałe 15 minut od Starego Miasta. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię ponad 24 tys. m kw. GLA i liczy sobie 70 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Jysk, RTV Euro AGD, Douglas, Carry, Rossmann,  Pepco i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 1250 miejsc postojowych. 
Blisko 60% klientów odwiedzających obiekt to dziś rodziny z dziećmi. Co roku zakupy robi tutaj ponad 4 miliony klientów. Centrum handlowe należy do portfolio Newbridge. Firma przejęła obiekt w styczniu 2018 roku. Zarządcą jest Apsys Polska S.A. / www.nowe-bielawy.pl
Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe.  Obecnie Newbridge jest właścicielem sześciu obiektów handlowych w Polsce: Centrum Handlowego Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parków Handlowych Newbridge, zlokalizowanych w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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