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Mali podopieczni toruńskiej fundacji napisali listy do Św. Mikołaja. Ich marzenia spełnią Nowe Bielawy przy wsparciu klientów

Chcesz dołączyć do drużyny Św. Mikołaja i pomóc w przygotowaniu świątecznych paczek dla dzieci? Dołącz do wyjątkowej zbiórki darów dla Fundacji Pomocy Samotnym Matkom, która 5 grudnia odbędzie się w Nowych Bielawach.

Święta to czas, kiedy szczególnie warto pamiętać o innych, zwłaszcza tych doświadczonych przez los. Zachęca do tego Centrum Handlowe Nowe Bielawy, gdzie już w najbliższą sobotę rusza zbiórka darów dla podopiecznych Fundacji Pomocy Samotnym Matkom z Torunia. 

Zbiórkę poprowadzi sam Święty Mikołaj w asyście Śnieżynek. Rozpocznie się ona o godz. 10:00 i potrwa do godz. 16:00.

- W tegoroczne mikołajki każdy z małych podopiecznych toruńskiej fundacji znajdzie wymarzony prezent pod choinką. Zadbamy o to wspólnie z najemcami centrum, ale do wsparcia zachęcamy także naszych klientów. Biorąc udział w naszej zbiórce każdy może poczuć się jak Święty Mikołaj i spełnić życzenia najmłodszych w prosty sposób, np. dzieląc się swoimi zakupami – informuje Patrycja Podgórska, przedstawicielka Nowych Bielaw.
Dzieci nie będą zawiedzione. Mikołajkowe paczki powstaną w oparciu o rzeczywistą listę marzeń, którą spisały dla Św. Mikołaja. 

Zapakowane upominki zostaną dostarczone jeszcze przed 6 grudnia do Fundacji Pomocy Samotnym Matkom przy ul. Jęczmiennej w Toruniu. Obecnie pod jej opieką znajduje się 30 dzieci, zarówno dziewczynek, jak i chłopców w wieku od 7 do 14 lat, a także ich dzielne mamy. 

Jakie produkty mogą podarować torunianie, chcąc dołożyć swoją cegiełkę pomocy? Na liście życzeń dzieci znalazły się przede wszystkim zabawki np. puzzle, gry planszowe, klocki, maskotki, lalki, kosmetyki lub słodycze. Podarować można również coś samotnie wychowującym maluchy matkom np. kosmetyki. 

- Dary można pozostawić w mikołajkowym punkcie akcji, zlokalizowanym przy sklepie Carrefour. Stamtąd finalne paczki przygotowane przez Nowe Bielawy przy wsparciu najemców oraz klientów centrum, trafią bezpośrednio do Fundacji Pomocy Samotnym Matkom, która zajmie się przekazaniem ich dla potrzebujących dzieci -  zapewnia Patrycja Podgórska. 
Zbiórka to jednak nie wszystko, co tego dnia planuje Centrum Handlowe Nowe Bielawy. Nie zabraknie m.in. bezpłatnych mikołajkowych atrakcji dla najmłodszych. Obecny na miejscu Święty Mikołaj będzie obdarowywał maluchy łakociami oraz zapozuje do wspólnych pamiątkowych fotografii, które każdy otrzyma na własność. 

***

Centrum Nowe Bielawy zlokalizowane jest we wschodniej części Torunia w pobliżu DK 15 i 80 oraz autostrady A1, niecałe 15 minut od Starego Miasta. Otwarty w 2002 roku obiekt ma powierzchnię ponad 24 tys. m kw. GLA i liczy sobie 70 sklepów, restauracji i punktów usługowych. Wśród kluczowych najemców znaleźć można m.in. Carrefour, Jysk, RTV Euro AGD, Douglas, home&you, Big Star, Carry, Rossmann,  Pepco i CCC. Zmotoryzowani mają tutaj do dyspozycji 1250 miejsc postojowych. 
Blisko 60% klientów odwiedzających obiekt to dziś rodziny z dziećmi. Co roku zakupy robi tutaj ponad 4 miliony klientów. Centrum handlowe należy do portfolio Newbridge. Firma przejęła obiekt w styczniu 2018 roku. Zarządcą jest Apsys Polska S.A. / www.nowe-bielawy.pl
Newbridge Poland to spółka założona w 2015 roku przez międzynarodową grupę Somerston, skupiająca się na inwestowaniu w centra handlowe typy ‘convenience’ oraz parki handlowe.  Obecnie Newbridge jest właścicielem sześciu obiektów handlowych w Polsce: Centrum Nowe Czyżyny w Krakowie, Centrum Nowe Bielawy w Toruniu, Centrum Nowa Górna w Łodzi oraz Parków Handlowych Newbridge, zlokalizowanych w Grodzisku Mazowieckim, Włocławku i Namysłowie. Więcej informacji: newbridge.com.pl
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